

主流 责任 贴心 实用

非常网闻

砖砌宝马车

造价 60 万元

最近,江阴市澄江中路出现一辆与真车形状、大小完全一致的砖砌宝马车,引来不少市民关注。有人拍照传到网上,网友称其为“神车”。记者调查发现,别看这辆“宝马”是用砖头做的,其造价可堪比真宝马。

这辆“宝马”停放在澄江中路的中华轴线下。除了车窗是玻璃外,其他部件都是用砖头砌成的,透过车窗还可看到里面的方向盘、车座等,甚至还有“苏B2010”的车牌。更奇妙的是这辆车的车门还可以打开,方向盘也可以转动。不少市民心里痒痒,特别想进去试试坐“砖头宝马”是什么感觉,但都被保安阻止了。记者在现场看到,这辆“车”被用铁链围了起来,“只可远观,不可亵玩”。

网友“江南俊杰”说:“连方向盘都是砖头做的,真是艺术品啊!”

江阴城市客厅开发有限公司的工作人员表示,这是他们放在这里的一件艺术品,是深圳雕塑院的雕塑家戴耘的作品,名叫“砖系列——《车》”,主要材质是红砖、水泥和钢铁。该“车”长5米、宽2.15米、高1.6米,重达6.5吨。

工作人员说,其实这辆车2010年3月就从深圳雕塑院运到江阴了,一直放在这里,主要目的是美化城市环境,展示江阴的城市风貌。没想到最近被人拍了照片放到网上,引起网友围观。据了解,这辆“车”的造价高达60万元,堪比一辆真宝马。

不少市民连连摇头表示不相信:“怎么可能?不就是砖头和水泥做成的嘛,怎么算也不值60万元啊!”

网友热议

沪滴贺:宝马的宣传广告罢了,炒作,吸引眼球。

相思染:吃饱了撑的。要美化环境,60万元能种多少树,弄这个不能开的破车干啥!

签约暖人:有这闲钱,捐给希望工程多好!

(腾讯网)



“神曲”《忐忑》 走红网络

唱的听的都很忐忑

2010年,网上疯狂流行一首只有“嗯啊唉哟”和一些听不清听不懂的“哪个啮哪个咚”的歌曲,被网友们戏称为“神曲”。

2010年2月,在北京新春音乐会上,旅德歌唱家龚琳娜演唱了一段听不清歌词的歌《忐忑》。目前,《忐忑》在网上已播放10万次以上。

这首歌曲以笙、笛、提琴、扬琴等乐器伴奏,用戏曲锣鼓经为唱词,融合老旦、老生、黑头、花旦等多种音色,在极其快速的节奏中变化无穷。

《忐忑》演唱者龚琳娜,贵阳人,5岁登台演唱至今。中国音乐学院毕业,获得2000年央视青年歌手电视大奖赛银奖和观众最喜爱的歌手奖。龚琳娜的丈夫出生于德国慕尼黑,1993年留学上海音乐学院,现专注于中国新艺术音乐的创作与推广。

歌词听不明白,却没难倒网友们。有网友填词:“带个刀,割不断,用牙咬!”也有网友填词:“阿姨压抑带个刀”,“速来速去速去速来,不知道最后速没逮着谁”……

龚琳娜和乐队的演奏也被网友们形容为“很给力”。龚琳娜唱歌时眼睛一会儿瞪得圆溜溜,一会儿又眯成一条线,还不时用力地甩头、轻松地扭腰。吹笙的大叔一直做陶醉状闭着眼,随着节奏摆动头,眉毛也跟着上下移动;吹笛子的大叔则跟随节奏前倾后仰,有时候还把脖子伸得老长。“这样的组合简直太无敌了”,“我真是越看越爱啊”,网友们感叹道。

天后王菲在微博上说:“想翻唱此歌,要把握好三个层次,一开始唠唠叨叨,后来疯疯癫癫,直至最后仰天长叹,弃世登仙,开练!眼珠子必须转得跟铜铃似的才行。”

龚琳娜的演唱方法走的是“跨界民族风”,这种唱法被网友用了另一种找乐子的方法来欣赏。

掀起的网络风波这么大,身在德国的龚琳娜看了有关视频及网友的热议后解释说,其实这个曲子压根儿就没有歌词,每次演唱都是即兴的,发出的声音也都不一样。她表示完全理解网友们的趣味,她看了视频也觉得自己的表情很夸张。

(环球网)



台湾奇怪姓名:

父亲大名“考及第” 儿叫“考量”和“考究”



台湾新竹市东门小学有一对兄弟,哥哥叫“考量”,弟弟叫“考究”,超特别的姓名让人想忘记都难。

“他们很喜欢提问题。”考氏兄弟的妈妈表示,当初请算命仙儿为儿子取名,为了好记,指定要两个字的,想不到人家给取了这两个“动词”名儿。

考量、考究兄弟,一个上五年级,一个上三年级,都有艺术天分,学版画才半年,就双双获得新竹市美术比赛一等奖,并被推荐参加全台湾学生美展,考究获中年级组第一,考量的作品入选佳作。

考量是资优班学生,成绩名列前茅,很有自己的想法,也很

善于观察。

东门小学校长黄美鸿说,学生获奖时她本来很高兴,但看到奖状时他傻了眼,要求老师赶快修正,“怎么可以漏写获奖者的姓呢?”教务主任证实这兄弟俩就姓“考”,让她印象深刻。

考量、考究说,有时同学们叫他们“考试”、“烤地瓜”、“烤香肠”等,绰号一大堆,但他们并不计较,“我们很喜欢这个姓,因为同学们很快就认识了他们”。

考量、考究的父亲叫“考及第”。他笑称被“盛名”所累,从小到大,师长、同学看到他名字,都认为他一定功课很好,会出人头地。“这个名字的负担真的有些重。”考及第说,他高中读的是“放牛班”,重考两年才考上台湾中原大学,毕业后为了不辜负父亲的厚望,发愤图强才考上台湾成功大学研究所。他笑称没有参加过高考、普考,无从证明自己名字的威力。他哥哥考及元原本想取名考状元,后因别的原因而作罢。

考及第表示,他们祖籍山东,多年来一直想找台湾同姓的考氏家族相认,可是一直没找到。

(网易网)